
ПУБЛІЧНИЙ ЗВІТ 
начальника Красноградської районної  

військової адміністрації Віктора ВОЙТЕНКА  
за підсумками роботи у 2023 році 

 

Відповідно до статті 45 Закону України «Про державну службу» та на 

виконання Наказу Національного агентства України з питань державної служби 

«Про затвердження Типового порядку проведення публічного звіту керівника 

органу виконавчої влади», з метою належного інформування громадськості про 

підсумки роботи органу влади, до вашої уваги надається звіт про проведену 

роботу у 2023 році. 

2023 рік Красноградщина,  як і вся Україна провела у стані війни. Але 

всупереч непростій соціально-економічній ситуації, викликаній 

повномасштабним вторгненням рф і пов’язаними з цим фінансово-економічними 

змінами ми працювали у штатному режимі, зберігали стабільність та приймали 

виважені рішення.  

Завдяки конструктивній співпраці з громадами, виконавчими комітетами, 

депутатами обласної, районної, міської, сільської та селищної рад, керівниками 

установ, підприємств та організацій, підприємцями, волонтерами та 

небайдужими мешканцями вдалося реалізувати чимало із поставлених завдань і 

досягнути позитивних результатів. Завдяки Збройним Силам України район і 

громади мали змогу працювати на Перемогу та розвиватися у міру можливості.  

Війна продовжує ставити перед нами нові завдання і виклики, 

але пріоритетом залишаються підтримка військових, безпека та соціальна сфера. 

Тому всі ресурси були спрямовані на заходи тероборони, підтримку сил безпеки 

і оборони, підтримку військових, надання прихистку внутрішньо переміщеним 

особам те реалізацію програм, які покликані підвищувати рівень безпеки в 

районі.  
 

Забезпечення обороноздатності району та допомога ЗСУ  
 

З моменту оголошення воєнного стану в країні задля відвернення загрози, 

відсічі збройної агресії та забезпечення національної безпеки, усунення загрози 

небезпеки державній незалежності України, її територіальній цілісності на 

території Красноградського району запроваджено комендантську годину, а 

також організовано виготовлення, видачу, заміну, а також використання 

перепусток для пересування під час дії комендантської години. 

Запроваджено трудову повинність для працездатних осіб на період 

воєнного стану.  

Протягом 2023 року всі зусилля Красноградської районної військової 

адміністрації були направлені на забезпечення обороноздатності району, 

забезпечення безпеки громадян та на допомогу Збройним Силам України. 

Здійснювалася постійна підтримка військовослужбовців територіальної 
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оборони. З керівництвом військових частин, підрозділів ЗСУ, які розташовані на 

території району  підтримувалася постійна комунікація. Позитивно в 

оперативному порядку вирішено всі запити військових частин щодо надання 

допомоги згідно актуальних проблем. Вживалися заходи для забезпечення 

підрозділів ЗСУ спорядженням, амуніцією, технікою тощо.  

Відповідно до законів України «Про основи національного спротиву» 

«Про оборону України» в районі продовжувала діяти цільова програма 

територіальної оборони Красноградського району, у рамках виконання якої за 

рахунок коштів місцевих бюджетів територіальних громад реалізовувалися 

заходи у сфері матеріально-технічного забезпечення військових частин та інших 

підрозділів ЗСУ  для виконання ними завдань за призначенням.  

Для підтримки військових були придбані тепловізор, полімерні 

акумуляторні батареї, системи зберігання електроенергії, розкладачки армійські, 

зарядні станції, медикаменти, теплові пушки, засоби гігієни,  акумулятори,  

шини, запасні частини, антена, будівельні матеріали, продукти харчування та ін. 

Красноградською районною військовою адміністрацією у 2023 році за 

кошти субвенцій місцевих бюджетів Красноградської ТГ, Кегичівської ТГ, 

Наталинської ТГ та Старовірівської ТГ були придбані та передані військовим 

частинам 39 безпілотних літальних апарати DJI MAVIC. 

Всього у рамках виконання районної цільової програми територіальної 

оборони Красноградського району реалізовано заходів на суму 8 300,0 тис. грн., 

з них 1685,4 тис. грн. по загальному фонду, 6614,6 тис. грн. – по спеціальному 

фонду.  

Протягом 2023 року  районною військовою адміністрацією спільно з 

органами місцевого самоврядування, підприємствами та організаціями постійно 

надавалася допомога підрозділам сил оборони, безоплатно передана 

автомобільна техніка, військове спорядження та інше майно; залучено спільними 

наказами для потреб сил безпеки та сил оборони автомобільну техніку.  

 

Мобілізація  
 

 Відповідно до законів України   «Про мобілізаційну підготовку та 

мобілізацію», «Про оборону України», «Про правовий режим воєнного стану», у 

зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України та з метою 

забезпечення оборони держави, підтримання бойової і мобілізаційної готовності 

Збройних Сил України та інших військових формувань Красноградською 

районною військовою адміністрацією спільно з територіальним центром 

комплектування та соціальної підтримки, органами місцевого самоврядування 

проводиться постійна робота щодо мобілізації, налагодження чіткої системи 

військового обліку, накопичення якісних мобілізаційних ресурсів для 

проведення мобілізації, забезпечення виконання планових завдань.  

Налагоджено тісну взаємодію та координацію між РВА, РТЦК та СП, 

правоохоронними органами, територіальними громадами, старостами, 
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підприємствами установ та організаціями району у сфері проведення заходів 

мобілізації. 

Відповідно до розпорядження Красноградської районної військової 

адміністрації та з метою організації своєчасного оповіщення і прибуття громадян 

по мобілізації до територіальних центрів комплектування та соціальної 

підтримки у районі розгорнуті елементи баз мобілізаційного розгортання.  

Одночасно, з метою уникнення порушень життєво важливих функцій 

національної економіки та для забезпечення сталого її розвитку організовано 

бронювання військовозобов’язаних за органами державної влади, органами 

місцевого самоврядування іншими державними органами, а також 

підприємствами, установами, організаціями, які задовольняють потреби 

Збройних Сил, інших військових формувань. Упродовж 2023 року до районної 

військової адміністрації надійшло 207 пропозицій від підприємств, установ, 

організацій щодо бронювання своїх працівників. Всі опрацьовані відповідно до 

вимог чинного законодавства України на надіслані до Генерального штабу 

Збройних сил України.  

З метою забезпечення функціонування національної економіки в особливий 

період та забезпечення життєдіяльності населення проведена робота по 

укладанню районною військовою адміністрацією договорів на виконання 

мобілізаційних завдань з суб’єктами  господарювання району. На кінець року 

укладено 137 таких договорів.  

 

Забезпечення законності та правопорядку  
 

Упродовж звітного періоду правоохоронними органами району у взаємодії 

з районною військовою адміністрацією забезпечено на належному рівні 

правопорядок і безпеку громадян.  
Поліція району надає всебічну допомогу населенню у межах своєї 

компетенції, створює безпечне середовище для наших громадян та співпрацює з 

громадами для формування спільних заходів із поліпшення криміногенної 

ситуації в районі. З початку повномасштабної збройної агресії російської 

федерації проти України увесь особовий склад правоохоронних органів 

переведено на посилений варіант несення служби. 
Протягом 2023 року в Красноградському районному відділі поліції ГУНП 

в Харківській області зареєстровано та розглянуто 12063 заяв та повідомлень про 

вчинені правопорушення та інші події (у 2022 – 10484), із них зареєстровано до 

ЄРДР  без врахування знятих з обліку – 1180  (2022 – 716). Значна кількість 

звернень складають повідомлення, які не містять в собі ознак кримінального 

правопорушення, за такими зверненнями проводяться всебічні та об’єктивні 

перевірки та приймаються рішення. 

Організовано роботу на блокпостах. 
Протягом 2023 року було виявлено 2 факти колабораційної діяльності, що 

становить 28 % від зафіксованих в 2022 році. Місцеві мешканці публічно 

закликали підтримувати дії країни-агресора. За всіма виявленими фактами було 
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відкрито кримінальні провадження за ч. 1 ст. 111 – 1 КК України. Матеріали 1 

провадження вже скеровано до суду. За одним фактом здійснюється досудове 

розслідування. 

Також було виявлено 5 фактів виправдовування громадянами збройної 

агресії російської федерації проти України. За вказаними фактами були відкриті 

кримінальні провадження за ч. 1 ст. 436-2 КК України. Матеріали по 1-му 

провадженню направлено до суду.  

Налагоджено взаємодію і постійний обмін інформацією між 

правоохоронними органами району, органами влади та місцевого 

самоврядування, що дає можливість забезпечити належний правопорядок на 

стратегічно важливих об’єктах, своєчасно реагувати на загрози, а також захист 

таких об’єктів від нападу. Зазначені заходи дозволили забезпечити законність та 

правопорядок в районі на належному рівні та не допустили ускладнення 

криміногенної обстановки. 

 

Заходи цивільного захисту населення та територій  
 

У 2023 році робота з питань цивільного захисту здійснювалась відповідно 

до «Плану основних заходів цивільного захисту Красноградського району на 

2023 рік» та згідно «Плану цивільного захисту на особливий період». 
 

Плани евакуації. З початку збройної агресії російської федерації проти 

України та протягом 2023 року робота цивільного захисту у районі направлена 

на збереження життя та здоров’я мешканців району, максимальний захист від 

можливих чинників збройної агресії: окупація, ракетні та артилерійські обстріли, 

можливе застосування ядерної, хімічної та біологічної зброї окупантами. 

З метою захисту збереження мешканців району від можливої окупації, 

застосування окупантами ядерної, хімічної та біологічної зброї спільно з 

відповідальними працівниками територіальних громад району проведені 

уточнення та необхідні розрахунки плану евакуації Красноградського району, 

згідно якого визначено: кількість населення, яке підлягає евакуації, кількість 

транспорту, збірні пункти евакуації, маршрути та напрями евакуації, кількість 

особового складу аварійно-рятувальних та спеціалізованих служб. Протягом 

року щотижнево проводились уточнення та коригування даних, які вносяться до 

плану евакуації району. 
 

Оповіщення. Для захисту населення від ракетних, артилерійських 

обстрілів, застування окупантами ядерної, хімічної та біологічної зброї 

забезпечене цілодобове оповіщення населення через централізовану систему 

оповіщення «ЕЛЕКТРОСИРЕНА» з режимами роботи «ПОВІТРЯНА 

ТРИВОГА» – уривчасте звучання сирени протягом 3 хвилин, «ВІДБІЙ 

ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ» – безперервне звучання сирени протягом 30 секунд, 

також оповіщення населення про «ПОВІТРЯНУ ТРИВОГУ» та «ВІДБІЙ 

ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ» здійснювалось відповідальними працівниками через 



5 
 
 

 

офіційні сторінки в соціальних мережах органів влади та місцевого 

самоврядування. 

На території Красноградського району протягом 2023 року працювало  

18 електросирен (Красноградська міська рада – 1, Кегичівська селищна рада – 2, 

Зачепилівська селищна рада – 2, Сахновщинська селищна рада – 2, Наталинська 

сільська рада – 3, Старовірівська сільська рада – 8). Усі сирени під’єднані до 

територіальної автоматизованої системи центрального оповіщення Харківської 

області та працюють після спрацювання мобільного за стосунку «Тривога».   
    

 Захисні споруди. Станом на 31 грудня 2023 року на території району 

обліковувались 75 захисних споруд цивільного захисту (сховища, 

протирадіаційні укриття). 

 З метою контролю за станом готовності захисних споруд цивільного 

захисту до використання за призначенням, цілодобової доступності до захисних 

споруд цивільного захисту та найпростіших укриттів щоквартально проводились 

комісійні перевірки-огляди із залученням фахівців Красноградського районного 

управління Головного управління ДСНС України у Харківській області, 

Красноградського районного відділу поліції ГУНП у Харківській області, 

працівників органів місцевого самоврядування. Питання укриття населення у 

захисних спорудах цивільного захисту та найпростіших укриттях перебуває на 

постійному контролі. 

 За результатами комісійних оглядів, придатними та обмежено-придатними 

для укриття населення визначено 41 захисну споруду цивільного захисту та 43 

найпростіших укриття  що становить 71% від загальної кількості захисних 

споруд цивільного захисту та найпростіших укриттів.  
 

 Пост радіаційного, хімічного, біологічного захисту. Фахівцями 

посту радіаційного, хімічного, біологічного захисту, який створений та працює 

на базі Красноградського районного управління ГУ ДСНС України у Харківській 

області здійснюється щоденний моніторинг за концентрацією на території 

району радіаційних, хімічно-небезпечних та інших шкідливих речовин, з метою 

попередження ураження населення вищевказаними шкідливими речовинами. 

 Проведена відповідна робота серед працюючого та непрацюючого 

населення щодо йодної профілактики у разі можливого ядерного удару з боку 

російської федерації. 

     

Пункти незламності. З метою забезпечення першочергових потреб 

населення у разі аварійних відключень електроенергії розгорнуто 63 «пункти 

незламності», з них 48 облаштовані органами влади та місцевого 

самоврядування, 8 пунктів  відповідального бізнесу, 6 пунктів ДСНС та 1 пункт 

Південної Залізниці. 

Всі пункти забезпечені генераторами, обігрівачами, подовжувачами для 

зарядки телефонів, водою, вогнегасниками, медичними аптечками, засобами для 

приготування гарячих напоїв, ковдрами та іншими матеріалами, що дадуть змогу 
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в будь який час у разі тривалої відсутності світла або тепла мешканцям прийти 

зігрітися та зарядити мобільні пристрої. У разі потреби пункти незламності 

працюють цілодобово.  

За кожним пунктом незламності визначена відповідальна особа. Контроль 

за роботою пунктів незламності та забезпечення пунктів незламності усім 

необхідним, здійснюється постійно. 

Інформація про пункт незламності району відображається в мобільному 

додатку Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (ДІЯ).   

 

 Попередження та ліквідація надзвичайних ситуацій. З метою 

безпечного функціонування району, попередження надзвичайних ситуацій у 

районі та здійснення контролю та координації дій при виконанні заходів з 

попередження та ліквідації надзвичайних ситуацій при Красноградській 

військовій адміністрації працює місцева комісія з питань техногенно-екологічної 

безпеки та надзвичайних ситуацій Красноградського району. Протягом 2023 

року підготовлено та проведено 10 засідань комісії, на яких розглянуто 24 

питання. 
 

Попередження травмування та загибелі людей на водних 

об’єктах. Проводилася робота по попередженню травмування та загибелі 

людей на водних об’єктах, як у літній, так і у зимовий період: розроблені Плани 

організаційних і практичних заходів щодо запобігання нещасним випадкам з 

людьми на водних об’єктах району у літній період 2023 року та зимовий період 

2023-2024 років. 

З метою попередження пожеж у лісових насадженнях району та 

травмування і загибелі людей на водних об’єктах району, та від дії вибухових 

пристроїв, які могли потрапити на територію району внаслідок збройної агресії 

російської федерації, начальником районної військової адміністрації виданий 

наказ від 16 травня 2022 року №7-в «Про тимчасову заборону відвідування лісів 

і в’їзду до них транспортних засобів та іншої самохідної техніки, організації 

масових заходів, скупчень людей біля водойм на території Красноградського 

району у період воєнного стану», відповідно якого на території 

Красноградського району було заборонено: 

відвідування лісів населенням (крім осіб, які виконують військові і 

лісогосподарські функції) і в’їзд до лісів Красноградського району (крім 

транзитних шляхів) транспортних засобів та іншої самохідної техніки за 

винятком тих, що використовуються для військової та лісогосподарської мети; 

організацію масових заходів, скупчень людей біля водойм. 

Та попри всі заборони відвідування та розваг на водних об’єктах району 

протягом 2023 року загинуло 3 людини, з них:  1 людина по Красноградській 

міській раді, Старовірівська сільська рада – 1 людина, Кегичівська селищна рада 

– 1 людина. Причини загибелі – нещасний випадок, порушення правил поведінки 

на воді, алкогольне сп’яніння. 
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Попередження пожеж. Протягом звітного періоду на території району 

зареєстровано 250 пожежі, що менше на 25% від зафіксованих у минулому році, 

на яких загинуло 6 осіб, що менше на 40% від зафіксованих у минулому році. 

Завдяки налагодженій взаємодії, швидкому реагуванню пожежно-

рятувальних підрозділів Красноградського районного управління ГУ ДСНС 

України у Харківській області, посадових осіб та працівників органів державної 

влади, місцевого самоврядування, комунальних та сільськогосподарських 

підприємств, правоохоронних органів, вдалось запобігти та не допустити 

виникнення та розповсюдження пожеж, які б могли спричинити надзвичайні 

ситуації на території району. 

З метою попередження пожеж у районі, у тому числі лісових пожеж та 

пожеж в екосистемах, травмування та загибелі людей на них у районі вжиті 

наступні заходи:  

1) територіальними громадами району розроблені та затверджені програми 

забезпечення пожежної та техногенної безпеки на період з 2021-2025 роки, 

відповідно яких, з бюджетів територіальних громад постійно виділяється 

грошова допомога для забезпечення безперебійної роботи районного пожежно-

рятувального підрозділу Красноградського районного управління ГУ ДСНС 

України у Харківській області;   

2) розроблений комплексний міжвідомчий план заходів щодо дотримання 

вимог правил безпеки життєдіяльності, попередження пожеж, інших 

надзвичайних ситуацій, загибелі та травмування на них людей на період до 2025 

року; 

3) розроблений та затверджений у відповідному порядку «Мобілізаційно-

оперативний план ліквідації лісових пожеж на території лісових насаджень 

Красноградського району»;  

4) прийняті розпорядження районної військової адміністрації від 26 квітня 

2023 року №60 «Про попередження виникнення пожеж в хлібних масивах, 

місцях зберігання та переробки зерна, а також місцях заготівлі грубих кормів для 

худоби на території Красноградського району протягом 2023 року» та від 19 

квітня 2023 року №59 «Про затвердження Плану організаційних і практичних 

заходів щодо запобігання виникненню лісових пожеж у пожежонебезпечний 

період 2023 року». 
 

Матеріальний резерв. Для запобігання і ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій різного походження, надання допомоги постраждалому 

населенню, проведення невідкладних відновлювальних робіт і заходів у районі 

та територіальних громадах створені матеріальні резерви для запобігання та 

ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, які складаються з медичних засобів 

та обладнання, будівельних матеріалів, технічних засобів для аварійно-

відновлювальних робіт, засобів освітлення та життєзабезпечення, 

пожежогасіння, паливно-мастильних матеріалів. Станом на 31 грудня 2023 року 

матеріальні цінності накопичені на суму 1300,314 тис. грн., що складає 100 % від 

затверджених номенклатур. 
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Створені об’єктові матеріальні резерви об’єктів підвищеної небезпеки та 

потенційно-небезпечних об’єктів району на випадок запобігання та ліквідації 

надзвичайних ситуацій. Станом на 31 грудня 2023 року накопичені на 5 об’єктах 

підвищеної небезпеки та потенційно-небезпечних об’єктах, на загальну суму 

4186,933 тис.грн., що становить 100% від затверджених номенклатур. 
 

Навчання з цивільного захисту. З метою навчання населення діям у 

надзвичайних ситуаціях та відпрацювання дій сил та засобів ланки 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Красноградського району за звітний період у поточному році вжито ряд заходів.  

Проведено командно-штабне навчання органів управління та сил ланки 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Красноградського району на тему: «Дії органів управління та сил ланки 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Красноградського району щодо захисту населення та ліквідації наслідків у разі 

виникнення надзвичайної ситуації техногенного характеру, пов’язаної з 

виникненням великих лісових пожеж».  

Проведено штабне тренування органів управління та сил ланки 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Красноградського району на тему: «Дії органів управління та сил ланки 

територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту 

Красноградського району щодо захисту населення та ліквідації наслідків у разі 

виникнення метеорологічної надзвичайної ситуації природного характеру». 

Крім того проведено 128 об’єктових навчань та тренувань цивільного 

захисту на суб’єктах господарювання району різних форм власності, під час яких 

задіяні  6097 осіб.  

На виконання Плану комплектування Навчально-методичного центру 

цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Харківської області з навчання 

керівного складу та фахівців Красноградського району, діяльність яких 

пов’язана з організацією і здійсненням заходів з питань цивільного захисту, у 

2023 році пройшли навчання з цивільного захисту 119 керівників та фахівців 

району. 

Представниками благодійних організацій та фахівцями Головного 

управління ДСНС України у Харківській області проведено 87 навчань 

населення ризикам, пов’язаним з мінами та вибухонебезпечними предметами, 

залучено 12303 особи. 

З метою інформування населення про заходи реагування у разі виникнення 

надзвичайних ситуацій, у районі працюють 52 консультаційні пункти, послугами 

консультаційних пунктів скористались 9620 осіб. 

Постійно проводиться інформаційно-просвітницька робота з населенням 

щодо правил поведінки в умовах надзвичайних ситуацій шляхом запровадження 

рубрик у засобах масової інформації, публікацій на офіційних сайтах органів 

державної влади, органів місцевого самоврядування, соціальних мережах, 

соціальної реклами та розповсюдження інформаційних матеріалів.  
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 Гуманітарна допомога  
 

При Красноградській районній військовій адміністрації з перших днів 

повномасштабного вторгнення військових сил російської федерації на територію 

України почав діяти районний штаб з питань надання населенню гуманітарної 

допомоги. 

У рамках ініціативи Президента України «Пакет кожному громадянину» у 

2023 році було отримано близько 70,7 тис. продуктових наборів.  

З метою підтримки громадян, які через воєнні дії опинилися у складних 

життєвих обставинах та потребували соціального захисту Красноградською 

районною військовою адміністрацією налагоджено співпрацю з урядом 

Німеччини, зокрема з фондом «HESSEN HILFT», Міжнародним комітетом 

Червоного Хреста України, Благодійним фондом «Харків з тобою», благодійною 

організацією «Благодійний фонд Павла Сушка». За рахунок такої співпраці 

отримано продуктові набори, спальні мішки, медичні прилади, предмети гігієни 

та побуту, генератори, буржуйки, складні ліжка тощо. 

Налагоджена ефективна співпраця між територіальними громадами, 

районною військовою адміністрацією та Харківською обласною військовою 

адміністрацією у сфері надання гуманітарної допомоги населенню.  

За підтримки Харківської обласної військової адміністрації для населення 

отримано 10 000 шт. LEDламп 7w (200-230 V). Прийомним сім’ям, дитячим 

будинкам сімейного типу та патронатним сім’ям, які проживають на території 

Красноградського району передано майже 300 комплектів постільної білизни. 

Красноградська військова адміністрація, органи місцевого самоврядування 

постійно співпрацюють з волонтерами, громадськими організаціями, 

благодійними фондами та місцевими мешканцями для організації підтримки 

внутрішньо переміщених осіб, ЗСУ, прийомних сімей, ДБСТ та патронатних 

сімей, сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах.  

Протягом 2023 року за підтримки служби у справах дітей Харківської 

обласної військової адміністрації налагоджено співпрацю з благодійними 

фондами та благодійними волонтерськими організаціями, як українськими так і 

міжнародними. Так, від ЮНІСЕФ прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу 

та патронатні сім’ї Красноградського району отримали одноразову грошову 

допомогу.  

Фундацією Олени Зеленської протягом 2023 року: забезпечено потреби 

ДБСТ, які проживають на території Красноградського району у будівельних 

матеріалах, побутовій техніці, меблях у грошовому еквіваленті до 300 тис.грн. 

Родини отримали продуктові набори. 51 дитина разом з батьками-вихователями 

відпочили у червні в таборі Артек-Буковель. 

Також БО «ВОЛОНТЕРИ: ДОРОСЛІ-ДІТЯМ» протягом звітного періоду 

працювала з ДБСТ, які функціонують на території району, кожна родина у 

звітному періоді отримала благодійну допомогу у вигляді меблів, побутової 

техніки, продуктів харчування засобів особистої гігієни, миючих засобів, 

канцтоварів та іншої допомоги. Даною організацією здійснювалася не лише 
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матеріальна підтримка сімей, а й здійснювалися виїзди в ДБСТ з фахівцями 

різного профілю, зокрема дитячими психологами, за рахунок чого члени родини 

могли отримати психологічну допомогу та фахові рекомендації щодо вирішення 

проблем, які виникають при влаштуванні дітей в сім’ю, їх адаптації у нових 

умовах, коригування підліткових змін поведінки та інших важливих питань. 

 

Районний бюджет  

 
Відповідно до Бюджетного кодексу України, Закону України «Про 

Державний бюджет України на 2023 рік», розпорядження начальника 

Красноградської районної військової адміністрації від 20 грудня 2022 року                        

№ 159 «Про районний бюджет Красноградського району Харківської області на 

2023 рік» (зі змінами), районний бюджет Красноградського району у 2023 році 

по доходах та видатках був сформований за рахунок субвенції з Державного 

бюджету України на забезпечення окремих видатків районної ради, спрямованих 

на виконання її повноважень та інших субвенцій з бюджетів територіальних 

громад Красноградського району. 

Протягом дії правового режиму воєнного стану видатки районного 

бюджету здійснювалися з урахуванням черговості платежів.  

За 2023 рік до загального фонду районного бюджету надійшло (без 

врахування міжбюджетних трансфертів) 65,8 тис. грн. Офіційних трансфертів 

надійшло 8216,2 тис.грн. Надходження до спеціального фонду районного 

бюджету складаються з офіційних трансфертів, а саме субвенцій з бюджетів 

територіальних громад, і становлять 14392,5 тис.грн.  

Видаткова частина загального фонду районного бюджету становить  

8,9743 млн.грн. 

Фінансування захищених видатків бюджету проводилося без затримки.  
 

 Економіка  

 
Протягом звітного періоду робота районної військової адміністрації була 

спрямована на виконання завдань Програми економічного і 

соціального розвитку Красноградського району на 2020-2024 роки, затвердженої 

рішенням районної ради від 20 лютого 2020 року № 1243-VІІ (із змінами).  
Згідно з положеннями Закону України від 03.03.2022 № 2115-ІХ «Про 

захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів у період дії 
воєнного стану або стану війни» у період дії воєнного стану, а також протягом 
трьох місяців після його завершення, органи державної статистики 
призупиняють оприлюднення статистичної інформації, за деяким винятком. 

Окреслена ситуація ускладнює проведення об’єктивного аналізу і оцінки 
поточної соціально-економічної ситуації в районі.  
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Агропромисловий комплекс. Аграрний сектор в умовах воєнного 

стану залишається другим фронтом боротьби нашого народу за продовольчу та 

фінансову незалежність. Хоробрість українських аграріїв, їх наполегливість не 

має меж, адже попри жахіття війни, вони змогли у 2023 році успішно провести 

посівні роботи, налагодити порушену логістику, постійно вирішували проблеми 

дефіциту кадрів, активно долучалися до підтримки нашої армії, волонтерських 

ініціатив задля наближення спільної Перемоги над ворогом. Цей сектор формує 

основу продовольчої і в значній частині економічної та екологічної безпеки, а 

також формує соціально-економічні основи розвитку сільських територій. 

Сільгоспугіддя в районі займають 328,8 тис. га, що складає 13,3% до 

сільгоспугідь Харківської області, із них: 263,1 тис. га ріллі (або 17,6% ріллійної 

землі області) та близько 30 тис. га пасовищ.  

Основу агропромислового комплексу району становлять 150 

сільськогосподарських підприємств з різними формами власності та 

підпорядкування, що складає близько 5,5% від загальної кількості 

сільськогосподарських підприємств області, які в районі займаються 

вирощуванням зернових, зернобобових, технічних, кормових культур та 

розведенням великої рогатої худоби, свиней та птахівництвом. 

Попри військову агресію російської федерації Красноградщина  

традиційно серед лідерів по збору урожаю. Це результат  ефективної та 

наполегливої роботи керівників і спеціалістів, механізаторів і комбайнерів – усіх, 

хто піклується про продовольчу безпеку нашого краю і держави в цілому.

 Аграріями району в звітному періоді було зібрано 507,7 тис.т зернових та 

зернобобових культур з площі 88,7 тис. га з середньою урожайністю 57,2 ц/га 

(середня урожайність по області склала 39,6 ц/га) за що посіли -  1 місце серед 

районів Харківської області (у минулому році – 2 місце), у тому числі по 

культурах: 

пшениці (озима та яра) зібрано 231,9 тис.тон з площі 46,1 тис.га,   

урожайність  50,3 ц/га, що 13,8% більше середнього показника по області 

(середня урожайність по області – 44,2 ц/га); 

кукурудзи на зерно – 237,3 тис.тон з площі 30,2 тис.га  урожайність 78,7 

ц/га (72 ц/га); 

виробництво ячменя – 24,3 тис.тон з площі 66,1 тис.га, урожайність склала 

23,5 ц/га (32,3 ц/га); 

виробництво соняшника склало 204,3 тис.тон з площі 87,7 тис.га, 

урожайність 23,3 ц/га (21 ц/га). 

Площа посіву озимих культур на зерно і зелений корм під урожай 2024 

року за даними господарств району наразі складає 63,2 тис. га, з них зернових – 

55,9 тис.га, в тому числі пшениці – 54,9 тис.га, що на 5 % більше за прогнозоване. 

Сходи на засіяних площах складають 97,2%. Внесення мінеральних добрив під 

посів озимих культур складає  95,3% . 

Станом на 1 січня 2024 року наявна маса зернових культур у підприємств, 

які займаються їхнім зберіганням та переробленням становила 62,9 тис.тон, що 
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перевищує показник  минулого року втричі, у тому числі пшениці – 23,1 тис.тон, 

кукурудзи – 18,3 тис.тон, ячменя – 3,6 тис.тон. 

Маса наявного насіння соняшнику в підприємств, які займаються їхнім 

зберіганням становила 15,2 тис.тон, що майже вдвічі більше, ніж на 1 січня 2023 

року. 

В районі налічується 17 хлібоприймальних підприємств загальною 

ємністю 351,3 тис.тон., з них елеватори на 171,3 тис.тон та сховища на 180 

тис.тон.   

Станом на 01.01.2024 року у господарствах району налічувалось                   

16,9 тис. голів великої рогатої худоби (що становить 105,4% у порівнянні з 

аналогічним періодом минулого року),  а також: 

корів -  6,6 тис. голів – 103,1 % до показників минулого року; 

свиней – 4,3 тис. голів – 116,3 % до показників минулого року; 

овець та кіз – 1,6 тис. голів  – 106,5 % до показників минулого року; 

птиці – 306,5 тис. голів – 79,5 % до показників минулого року. 

Валовий надій молока станом на 01.01.2024 року складає 58,8 тис.тон, що 

на 8,2% більше порівняно з аналогічним періодом минулого року, середній надій 

від однієї корови на початок поточного року склав – 8835 кг. (101,9% у 

порівнянні з минулим роком). 

 

Оплата праці. Щомісячно проводився моніторинг повноти виплати 

заробітної плати відповідно до статистичних даних, які надходять від Головного 

управління статистики Харківської обласної державної адміністрації. 

Забезпечено організацію роботи районної тимчасової комісії з питань погашення 

заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій 

та інших соціальних виплат. Засідання комісії протягом  

2023 року проводились щомісячно в дистанційному режимі. 

Станом на 1 січня 2024 року в районі рахується заборгованість із виплати 

заробітної плати по Державному підприємству «Дослідне господарство 

«Красноградське» Державної установи інституту зернових культур Національної 

академії аграрних наук України» у сумі 983,0 тис.грн. 

Районною тимчасовою комісією з питань погашення заборгованості із 

заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших 

соціальних виплат при Красноградській районній військовій адміністрації 

неодноразово розглядалося дане питання. Затверджено графік погашення 

заборгованості. Кількість працівників, яким заборговано заробітну плату  

становить 22 чол., з них 8 працюючих та 14 звільнених. Наразі підприємством 

триває робота щодо погашення заборгованості.  

Протягом 2023 року працювала районна робоча група з питань легалізації 

виплати заробітної плати і зайнятості населення. Проведено 3 засідання, 

охоплено 126 підприємств та організацій, у яких найманим працівникам  

нараховувалась заробітна плата нижче мінімальної при умові відпрацювання 

повного місяця (за інформацією ГУ ПФУ в Харківській області). Роботодавцям 

рекомендовано провести роботу з легалізації тіньової зайнятості, дотримання  
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трудових прав найманих працівників, необхідності сплати у повному обсязі 

податків, єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 

страхування, недопущення використання неповного робочого часу робітників 

роботодавцями, як спосіб мінімізації своїх видатків, виплати заробітної плати «в 

конвертах» з урахуванням безпекової ситуації. 

Проведено моніторинг з питань оплати праці на 36 підприємствах району, 

у ході якого встановлено, що середня заробітна плата станом на 1 грудня 2023 

року становить 11 241,95 грн.,  кількість працівників, переведених у простій (з 

оплатою згідно законодавства) – 206 чол., кількість працівників, яким у зв’язку з 

бойовими діями надано відпустки без оплати/з частковою оплатою, або 

призупинено дію трудового договору – 6 чол.  

 

Охорона праці. З метою поліпшення стану безпеки, гігієни праці та 

виробничого середовища на підприємствах зі шкідливими умовами праці 

щокварталу проводиться моніторинг стану охорони праці, виробничого 

травматизму, умов праці та професійних захворювань За даними моніторингу в 

районі діє 11 підприємств з шкідливими умовами праці з  кількістю працюючих 

у шкідливих умовах праці 918 чол., кількість робочих місць, які підлягають 

атестації на підприємствах – 701, атестовано – 701. Працівники, яким 

встановлено інші пільги та компенсації за роботу у шкідливих та важких умовах 

праці: 383 – отримують безкоштовне молоко, 591 чол. – надається додаткова 

відпустка, 114 – працюють скорочений робочий тиждень. 

За 2023 рік на 11 обстежених підприємствах району (згідно колективних 

договорів)  передбачено витрати на заходи з охорони праці  в сумі 1825,6  тис.грн. 

В рамках колективно-договірного регулювання з початку року пройшли 

повідомну реєстрацію (зміни та доповнення, поновлення) 87 колективні 

договори, з них 24 в електронному вигляді. Змін щодо призупинення положень 

колдоговорів в умовах воєнного часу до повідомної реєстрації не надходило. 

 

Зайнятість населення. З початку 2023 року на обліку в Харківській 

обласній службі зайнятості як безробітні перебували 2489 мешканців 

Красноградського району, з них працевлаштовано 791 особу.  

Системою профпідготовки та перепідготовки за звітний рік охоплено 293 

мешканця Красноградського району. До громадських робіт залучено 579 

безробітних мешканців району. 

В умовах війни скористались можливістю здобути нову спеціалізацію або 

підвищили свій фах 170 мешканців Красноградського району.  

 Для підвищення рівня соціальної захищеності внутрішньо переміщених 

осіб працевлаштовано 28 ВПО до 24 роботодавців, які здійснюють діяльність на 

території Красноградського району, із компенсацією витрат на оплату праці за 

працевлаштування ВПО внаслідок бойових дій під час воєнного стану в Україні. 

Для започаткування або розвитку власного бізнесу працюють дві грантові 

програми в межах урядового проекту «єРобота»: «Власна справа» та «Грант для 

ветеранів та їх подружжя». В рамках цих програм за сприянням Красноградської 
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філії Харківського обласного центру зайнятості суб’єктами господарювання 

подано 27 заяв, з яких 19 вже мають позитивні рішення щодо надання грантів. 

Бізнес-плани цих заявників передбачають створення 28 робочих місць. 

 

Суспільно-корисні роботи. В умовах війни зростає необхідність 

збільшення кількості трудових ресурсів, залучених до забезпечення нормального 

функціонування суспільства.  

Одним із таких ресурсів є залучення безробітних осіб до суспільно 

корисних робіт у межах ініціативи «Армія відновлення».  

З цією метою у січні 2023 року прийнятий наказ Красноградської районної 

військової адміністрації «Про організацію суспільно корисних робіт на території  

Красноградського району Харківської області в умовах правового режиму 

воєнного стану», яким визначено переліки видів суспільно корисних робіт та 

замовників на території  Красноградського району.  Протягом року були внесені 

зміни до вищевказаного наказу, якими розширено перелік замовників суспільно 

корисних робіт та видів робіт. 

Красноградський район по цим показниками займає лідируючі позиції. 

Станом на 01.01.2024 року по Красноградському району до «Армії відновлення»  

долучилися 2163 особи. В усіх шести громадах району організовані  суспільні  

корисні роботи, а саме:  по Красноградській ТГ – 361 чол., по Наталинській ТГ – 

361 чол., по Кегичівській ТГ – 317 чол., по Зачепилівській ТГ – 360 чол., по 

Сахновщинській ТГ – 482 чол.,  по Старовірівській ТГ – 282 чол. 

Перелік видів суспільно корисних робіт включає: забезпечення роботи 

пунктів незламності, ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування 

полігонів твердих побутових відходів, надання допомоги населенню, насамперед 

особам з інвалідністю, дітям, громадянам похилого віку, хворим та іншим 

особам, які не мають можливості самостійно протидіяти несприятливим 

факторам техногенного, природного та воєнного характеру, догляд за 

громадянами у комунальних закладах охорони здоров’я та соціальної сфери. 

До замовників суспільно корисних робіт включені комунальні 

підприємства громад, заклади охорони здоров’я та центри надання соціальних 

послуг. 

Протягом 2023 року організовані суспільно корисні роботи по всіх 

територіальних громадах району за такими видами робіт:  

забезпечення роботи пунктів незламності (Красноградська ТГ);  

заготівля дров для опалювального сезону (Красноградська ТГ, 

Сахновщинська ТГ та Кегичівська ТГ); 

ремонтно - відновлювальні роботи, насамперед роботи, що виконуються на 

об’єктах забезпечення життєдіяльності (Кегичівська ТГ); 

ліквідація стихійних сміттєзвалищ та облаштування полігонів твердих 

побутових відходів (Красноградська ТГ та Наталинська ТГ); 

надання допомоги населенню, насамперед особам з інвалідністю, дітям, 

громадянам похилого віку, хворим та іншим особам, які не мають можливості 
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самостійно протидіяти несприятливим факторам техногенного, природного та 

воєнного характеру (Красноградська ТГ та Кегичівська ТГ); 

організація забезпечення життєдіяльності громадян, що постраждали 

внаслідок бойових дій (Наталинська ТГ);  

упорядкування, відновлення та благоустрій прибережних смуг, природних 

джерел та водоймищ, русел річок, укріплення дамб, мостових споруд 

(Красноградська ТГ). 

 

Промисловість. З початку повномасштабного вторгнення рф більша 

частина промисловості району зазнала критичного падіння обсягів виробництва 

з причин безпекової ситуації, труднощів із логістикою та браком обігових 

коштів.  

Разом з тим, протягом 2023 року економічна ситуація району почала 

стабілізуватися. Зафіксовано поступове збільшення обсягів промислового 

виробництва. Навіть, попри, знаходження суб’єктів господарювання близько до 

зони наближених бойових дій, деякі промислові підприємства району не 

перенесли свій бізнес у більш безпечні регіони України, а вирішили залишатись 

у районі і надалі працювати. 

Позитивна динаміка зберігалася протягом 2023 року так основне коло 19 

промислових підприємств району продовжує працювати, адаптувавшись до 

нових умов діяльності. 

Об’єм реалізації промислової продукції в районі складає близько 1% від 

загального обсягу реалізації по Харківській області, невисокий показник 

пояснюється тим, що наш район є сільськогосподарський і пріоритетним 

напрямком в реальному секторі економіки Красноградщини є виробництво 

агропромислової продукції. 

Забезпечено безперебійну роботу усіх філій АТ «Укргазвидобування», що 

знаходяться на території району. Видобуток газу на території району здійснено 

за рік із значним перевищенням плану. Більш того, газовики навіть запустили 

декілька нових свердловин, що дає стабільне забезпечення енергетичної 

незалежності України.  

 

Пасажирські перевезення, зв’язок та дорожнє господарство. 
Транспорт і зв’язок – це найважливіші складові виробничої та соціальної 

інфраструктури району. У галузі пасажирських перевезень головним завданням 

вважається оптимізація існуючої транспортної мережі, приведення обсягів 

роботи пасажирського автомобільного транспорту у відповідність до потреб 

населення. 

Згідно Закону України «Про автомобільний транспорт» на території 

Красноградського району автомобільні пасажирські перевезення здійснюють       

5 підприємств-перевізників на 2 міських та 33 маршрутах загального 

користування в межах громад та маршрутах, що забезпечують сполучення 

центру громад з м. Красноград (через Красноград на Харків). 
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Також для задоволення попиту населення в перевезенні міжміським 

залізничним транспортом працює чотири напрямки: Красноград-Полтава, 

Красноград-Дніпро, Красноград-Харків, Красноград-Лозова.  

З 15 вересня 2023 року  призначено два приміських поїзди Красноград – 

Кегичівка – Красноград. 

Виникали потреби по відкриттю додаткових автобусних маршрутів, так за 

пропозицією органу місцевого самоврядування Красноградська районна 

військова адміністрація, відповідно до статті 7 Закону України «Про 

автомобільний транспорт» та з метою покращення перевезення населення 

району, звернулася до Управління транспорту Харківської обласної військової 

адміністрації в сприянні відкриття автобусного маршруту «Красноград-Вільне». 

На даний час маршрут успішно працює.  

 

Дорожнє господарство. У звітному періоді 2023 року за рахунок 

бюджетів територіальних громад забезпечувалося пільгове перевезення 

громадян на міських та приміських маршрутах, шляхом відшкодування витрат 

підприємству-перевізнику. 

З метою ремонту та утримання автомобільних доріг місцевого значення 

станом на 01 січня 2024 року на території району здійснено капітальний та 

поточний ремонт вулиць і доріг загальною площею 54,6 тис.кв.м. на загальну 

суму 121,6 млн. грн. (в тому числі площа поточного ремонту склала 46,4 тис.кв.м.  

на суму 92,3 млн.грн. та капітального ремонту – 8,2 тис.кв.м. відповідно на 29,3 

млн. грн). 

У рамках Програми ремонту та утримання автомобільних доріг загального 

користування державного значення у межах території Кегичівської та 

Сахновщинської селищних рад із відповідних бюджетів було спрямовано             

3,5 млн.грн. співфінансування з «Службою відновлення та розвитку 

інфраструктури у Харківській області». 

На експлуатаційне утримання автомобільних доріг загального 

користування місцевого значення у 2023 році з бюджетів трьох територіальних 

громад району було виділено субвенцію «Дорогам Харківщини» на суму            

11,0 млн. грн. (Красноградська міська рада – 3,0 млн. грн.., Кегичівська селищна 

рада – 3,0 млн. грн.., та Сахновщинська селищна рада – 5,0 млн. грн.) 

 

Публічні закупівлі.  Для моніторингу, контролю, забезпечення 

прозорості та доброчесності у сфері здійснення публічних закупівель, 

враховуючи розпорядження  Харківської обласної військової адміністрації від 10 

жовтня 2023 року № 737 В «Про утворення робочої групи «Прозорість і 

підзвітність» у Харківській області, у Красноградському районі розпорядженням 

начальника районної військової адміністрації від 16 жовтня 2023 року № 167 

«Про утворення робочої групи «Прозорість і підзвітність» у Красноградському 

районі» створена та діє робоча група «Прозорість і підзвітність».  
До складу робочої групи увійшли представники адміністрації, 

правоохоронних органів, громадських організацій, органів місцевого 
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самоврядування.  Головними завданнями постійно діючого консультативно-

дорадчого органу Красноградської військової адміністрації є контроль за 

належним використанням коштів, виділених з фонду ліквідації наслідків 

збройної агресії; обмін інформацією та проведення консультацій із внутрішніми 

та зовнішніми заінтересованими сторонами; здійснення ідентифікації, аналізу та 

визначення ризиків; розроблення заходів з контролю за належним 

використанням публічних коштів. На офіційних сайтах органів влади та 

місцевого самоврядування створені інформаційні рубрики «Публічні закупівлі», 

де постійно оновлюється інформація щодо здійснення публічних закупівель, 

тендерних процедур, фінансових операцій, тощо. У 2023 році проведено 5 

засідань робочої групи. 

 

Внутрішня торгівля та малий бізнес. На даний час підприємства 

торгівлі, ресторанного господарства, ринки та торговельні майданчики, об’єкти 

побутового обслуговування населення, автозаправні станції продовжують свою 

роботу, а деякі знаходять можливість розширювати свою мережу.  

Протягом минулого року продовжували працювали роздрібні мережі 

сучасних підприємств торгівлі таких компаній, як «АТБ-маркет», «Чудо 

Маркет», ТОВ фірма «Посад», «Меліс», «Гурман», «EVA», «Аврора 

мультимаркет», «Всесвіт» та інших. 

Станом на 01 січня 2024 року кількість підприємств торгівлі складає 646 

одиниць (з них: 216 – продовольчі, 271 – непродовольчі, 172 – змішані) та 49 

кіоски і павільйони (з них: 35 – продовольчі, 7 – непродовольчі, 4 – змішані). 

Мережа підприємств побуту станом на 01 січня 2024 року становить 

90 одиниць, з них: по ремонту взуття – 4, ремонт і пошив одягу – 8,  перукарень 

– 55, ремонт побутової техніки – 3 та інші послуги – 20 одиниць. 

Кількість підприємств сфери громадського харчування становить 140 

одиниць, з них 53 – кафе, 64 – шкільні їдальні, 15 – їдальні, 1 – ресторан, 2 – бари 

та 5 інші.  

На 6 ринках району проводиться реалізація сільськогосподарської 

продукції та продуктів її переробки, в яких безпосередньо беруть участь   

товаровиробники району. Також в районі працює 8 торгівельних майданчиків. 

На даний час триває робота по відкриттю в місті нового сучасного 

продуктового супер маркету. 

Фізичних осіб підприємців у районі налічується 2248 осіб (без урахування 

даних по Старовірівській територіальній громаді), кількість зайнятих 

працівників у ФОП становить 3726 осіб. 

Підприємці району мають можливість брати участь у державних 

кредитних та грантових програмах. Про можливість взяти участь у діючих 

програмах повідомляється на офіційному вебсайті Харківської обласної 

державної (військової) адміністрації та Красноградської районної державної 

(військової) адміністрації. 
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У галузевій структурі малих підприємств, як і в попередні роки, 

відзначається зосередження здебільшого в сфері торгівлі, за видом економічної 

діяльності «оптова та роздрібна торгівля». 

Незважаючи на всі складнощі ведення бізнесу у воєнний час, сфера торгівлі 

та побутових послуг продовжує свою роботу та задовольняє повсякденні потреби 

споживачів. Дефіциту продуктів харчування в районі немає. 
 
 

Житлово-комунальне господарство, водопостачання,  тепло 

забезпечення. У зв’язку із російською агресією в Україні змінились 

пріоритети, але не змінилися основні завдання  установ, підприємств та 

організацій у сфері житлово-комунального господарства району – недопущення 

зниження рівня якості та своєчасності надання житлово-комунальних послуг. 

В районі протягом 2023 року основна увага приділялась виконанню заходів 

з підготовки житлово-комунального господарства та об’єктів соціальної сфери 

району до опалювального сезону 2023-2024 років. Розпорядженням начальника 

Красноградської районної військової адміністрації було утворено районний 

штаб з питань організації якісної підготовки та сталої роботи об’єктів 

життєзабезпечення в осінньо-зимовий період 2023-2024 року, на якому 

здійснювалась постійна координація виконання заходів з підготовки об’єктів 

життєзабезпечення до опалювального сезону 2023-2024 років, своєчасного 

початку нового опалювального сезону на територіях громад району до повного 

запуску опалення на всіх об’єктах соціальної сфери та житлового фонду. 

Опалювальний сезон 2023-2024 років на території Красноградського 

району розпочато своєчасно. Підготовлено 288 житлових будинків, 34 котельні, 

24,7 км. теплових мереж, перекладено 3,3 км. водопровідних мереж та 

підготовлена 61 артезіанська свердловина. В каналізаційному господарстві 

перекладено 1,5 км. каналізаційних мереж, підготовлено 6 каналізаційних 

очисних споруд. Комунальними підприємствами району до осінньо-зимового 

періоду 2023-2024 років підготовлено 20 одиниць спеціальної снігоприбиральної 

техніки та заготовлено необхідну кількість протиожеледних матеріалів та 

реагентів.  

На підприємствах житлово-комунального господарства заборгованість із 

заробітної плати відсутня. 

Відповідно до Указу Президента України від 07 листопада 2023 року  

№ 737/2023 про рішення Ради національної безпеки і оборони України від              

07 листопада 2023 року «Щодо додаткових заходів із посилення стійкості 

функціонування енергетичної системи та підготовки національної економіки до 

роботи в осінньо-зимовий період 2023-2024 року» в кожній громаді 

Красноградського району розроблені та затверджені плани заходів із 

забезпечення безпеки стійкості критичної інфраструктури, яка забезпечує 

життєдіяльність територіальних громад, з урахуванням дій щодо посилення 

захисту таких об’єктів від фізичних та кіберзагроз та затверджено перелік 
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об’єктів критичної інфраструктури, які забезпечують виконання життєво 

важливих функцій у територіальних громадах. 

На випадок надзвичайних ситуації підприємства житлово-комунального 

господарства району забезпечені генераторами.  

 

Забезпечення деревиною паливною. Територіальними громадами, 

протягом опалювального періоду 2023-2024 років здійснювалися заходи по 

забезпеченню деревиною паливною вразливих верств населення. Зокрема 

прийняті відповідні програми та визначені категорії громадян з числа вразливих 

верств населення, які станом на початок року всі 100% забезпечені опаленням  

загальною кількістю 2772 особи з 881 домоволодіння, з них забезпечено 2022 

особи готівкою на придбання опалення, 750 осіб пічним опаленням (дровами).  

 

Підтримка військовослужбовців 
 

В громадах району прийняті відповідні програми підтримки сімей 

військовослужбовців, як тих, що наразі захищають нашу державу, так і загиблих 

Героїв, а також їх сімей.  

Здійснюються виплати на поховання, на лікування або реабілітацію, 

надання фінансової допомоги учасникам бойових дій для вирішення соціально 

побутових питань, надання одноразової фінансової підтримки членам сімей 

військовослужбовців, членам сімей загиблих, безвісти зниклих 

військовослужбовців, дітям військовослужбовців та інші види допомог. 

Всі громади прийняли програми щодо підтримки сімей зазначеної 

категорії в опалювальний період в частині придбання деревини паливної або 

виплати коштів на її придбання. 

Красноградською РВА налагоджена тісна співпраця з місцевим РТЦК та 

СП, громадами та Консультаційним центром Східного регіону Координаційного 

штабу з питань поводження з військовополоненими та зниклими безвісти. У 

минулому році здійснено два виїзди до району фахівців центру та відбувається 

постійна взаємодія щодо вирішення нагальних питань сімей 

військовослужбовців зазначеної категорії. 

З метою вшанування пам’яті загиблих захисників, Красноградською РВА 

разом з міською радою, за підтримки голови обласної ради Тетяни Єгорової-

Луценко у тісній комунікації з сім’ями загиблих Героїв у минулому році було 

розпочато реалізацію проекту зі створення меморіального комплексу – сектору 

для почесних поховань загиблих (померлих) військовослужбовців “Алея 

Героїв”.  

Наразі Красноградською міською радою згідно відповідного плану 

реалізації проєкту, відповідно до нормативних вимог оформлено право 

постійного користування  земельною ділянкою, виготовлено проектно-

кошторисну документацію «Капітальний ремонт сектору для почесних поховань 

загиблих (померлих) військовослужбовців «Алея героїв» на міському старому 

цвинтарі № 1 за адресою: вул. Полтавська, м. Красноград Харківської області», 
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проведено тендер та укладено договір на виконання робіт у 2024 році. Вартість 

проєкту складає 6 565,908 тис. грн. 

Відповідні місця вшанування Героїв-захисників, що віддали своє життя за 

Україну, створені майже у кожній громаді району.  

Для більш тісної комунікації та оперативного вирішення проблем 

військовослужбовців та їх сімей в районі та кожній громаді створені ХАБИ,  

Центри допомоги військовослужбовцям та підтримки їх сімей, Координаційні 

ради, сектор у справах ветеранів. 

Для комфортного повернення Захисників та Захисниць України до 

цивільного життя у 2023 році започатковано новий сервіс (професію) для 

ветеранів та членів їх сімей - помічник ветерана, який передбачає індивідуальний 

супровід ветерана за принципом «рівний-рівному». 

З метою реалізації проєкту «Помічник ветерана» за рахунок коштів 

державного бюджету один кандидат, яка є дружиною загиблого Захисника 

України, від Красноградської громади в 2023 році пройшла навчання в Центрі 

ветеранського розвитку при ХНУ імені Каразіна за освітньою програмою 

«Організація роботи фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих 

осіб» та отримала сертифікат.  

У  Кегичівській громаді з 03.01.2024 року при КЗ «Центр соціальних служб 

Кегичівської селищної ради» працює провідний фахівець із соціальної роботи з 

питань ветеранів війни. У разі затвердження  відповідного механізму реалізації 

зазначеного проєкту «Помічник ветерана» у 2024 році особа буде направлена на 

навчання для отримання відповідного сертифікату. 

 

Державні гарантії у сфері соціального захисту населення 
 

Не зважаючи на умови воєнного стану, протягом 2023 року соціальна 

сфера забезпечувала вчасне нарахування державних допомог, житлових 

субсидій, пільг та інших виплат.  
За рахунок налагодженої взаємодії з органами місцевого самоврядування, 

центрами надання адміністративних послуг, шляхом отримання інформації на 

призначення різних видів соціальних допомог, компенсаційних виплат через ПК 

«Інтегрована система «Соціальна громада» та Єдину інформаційну систему 

соціальної сфери (ЄІССС), протягом звітного періоду прийнято 19227 заяв, 

рішення за якими прийнято на підставі електронного документообігу. За 

результатами опрацювання повідомлення щодо призначення передано через 

уповноважених осіб територіальних громад для інформування населення. 
 

Державні соціальні допомоги. Протягом 2023 року до управління 

соціального захисту населення районної військової адміністрації звернулися 

13712 громадян – отримувачів різних видів державних соціальних допомог, яким 

нараховано та виплачено державних соціальних допомог на загальну  

суму 225 443,14 тис.грн.  

Протягом року своєчасно щомісячно проводилися виплати державних 
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допомог. Заборгованість з виплати державної соціальної допомоги станом на 

01.01.2024 року відсутня. 

Нараховано та виплачено державної допомоги на загальну  

суму 24 080,90 тис.грн. на дітей-сиріт 52 батькам-вихователям та прийомним 

батькам, в яких виховується 236 дітей. 

На обліку перебуває 3 патронатних вихователя, державну допомогу 

виплачено в розмірі 1 328,90 тис.грн. на 15 дітей.   

 

Пакунки малюка. Комунальним некомерційним підприємством  

«Красноградська ЦРЛ» видано 142 «пакунки малюка». Призначено 343 

компенсації вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» на 

суму 2 335,96 тис.грн. Компенсація вартості цієї допомоги у 2023 році становила 

6 300,00 грн. 

1 сім’я отримала компенсацію послуги по догляду за дитиною до трьох 

років «муніципальна няня» у сумі 42,8 тис.грн. 
 

Допомога ВПО. З початку введення воєнного стану Красноградський 

район став прилистком для понад 35 тис. внутрішньо переміщених осіб. 
Станом на 31 грудня 2023 року у Красноградському районі зареєстровані 

32 944 внутрішньо переміщених осіб. Облік внутрішньо переміщених осіб 

проводили уповноважені особи територіальних громад району, а також 

управління соціального захисту населення. Всі внутрішньо переміщені особи 

зареєстровані та внесені в Єдину інформаційну базу внутрішньо переміщених 

осіб.  

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України № 332 від 20.03.2022 

року «Деякі питання виплати допомоги на проживання внутрішньо переміщеним 

особам» нараховано державної допомоги на проживання ВПО 29096 особам, на 

загальну суму 908 160,3 тис.грн.  

Виплату проведено відповідно до Порядку використання коштів 

державного бюджету для забезпечення соціального захисту громадян, які 

потрапили в складні життєві обставини, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 30.12.2022 року № 1475 «Деякі питання соціального 

захисту громадян, які потрапили у складні життєві обставини» Міністерством 

соціальної політики  АТ «Ощадбанк». 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 04.08.2023 року 

№ 812 «Про затвердження Типового положення про Раду з питань внутрішньо 

переміщених осіб» у вересні 2023 року при Красноградській районній військовій 

адміністрації  створена Рада з питань внутрішньо переміщених осіб. Склад ради 

затверджено у кількості 18 осіб.  Підготовлено та проведено 2 засідання Ради для 

вирішення питань, які турбують внутрішньо переміщених осіб. 

У районі налагоджена робота щодо розміщення та прийому внутрішньо 

переміщених осіб, які у зв’язку з військовою агресії росії змушені були покинути 

місця постійного проживання та переїхати у більш безпечніші населені пункти. 
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В кожній громаді визначені заклади для тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб.  

Районною військовою адміністрацією вжито заходів щодо поселення 

евакуйованих осіб, які були направлені обласним евакуаційним штабом до 

району з деокупованих населених пунктів Харківської області, та відповідно до 

прийнятої районної програми за рахунок коштів місцевих бюджетів організовано 

харчування зазначеної категорії громадян. 

 

Пільги та компенсації. В Красноградському районі на обліку 

перебуває 1247 осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Протягом 2023 року компенсаційні виплати передбачені Законом України «Про 

статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи» проведені 435 громадянам на загальну суму 2384,9 тис. грн. за 

рахунок коштів державного бюджету. За рахунок коштів обласного бюджету 

безкоштовними ліками за рецептами лікарів скористалося 292 особи, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на загальну суму 711,2 тис. 

грн. Пільгою щодо безкоштовного зубопротезування скористалося 5 осіб на суму 

34,1 тис. грн. 

 З метою встановлення статусу постраждалих громадян внаслідок 

Чорнобильської катастрофи підготовлено документи та направлено подання на 

Комісію з визначення статусу осіб, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи та інших категорій громадян при Харківській обласній державній 

адміністрації по 25 особам.  

У межах коштів, передбачених у Державному бюджеті на 2023 рік за 

програмою «Забезпечення виконання рішень суду» проведена виплата 5 

громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на суму 

39,24 тис. грн.  

Санаторно-курортним лікуванням в 2023 році забезпечено 3 особи з 

інвалідністю на загальну суму 57,42 тис. грн. 

Компенсацію за невикористане санаторно-курортне лікування в 2023 році 

виплачено 3 особам з інвалідністю, які мали право на дану виплату, на загальну 

суму 1,23 тис. грн.  

Грошову компенсацію на бензин, ремонт і технічне обслуговування 

автомобілів та на транспортне обслуговування отримали 26 осіб з інвалідністю 

на суму 15,8 тис.грн. та 8 осіб на суму 3,7 тис.грн.   

Відповідно до Закону України «Про охорону дитинства» в 2023 році 155 

особам встановлено статус багатодітної сім’ї та 350 дітей набули статус дитини 

з багатодітної сім’ї. Продовжено термін дії 651 посвідчення «Батьки багатодітної 

сім’ї» та «Дитина з багатодітної сім’ї. Станом на 01.01.2024 на обліку в 

управлінні перебуває 929 багатодітних сімей та 3156 дітей з багатодітної сім’ї. 

Проводиться робота по наповненню Електронного Реєстру посвідчень батьків 

багатодітної сім’ї та дітей з багатодітної сім’ї. 

Згідно Закону України «Про основні засади соціального захисту ветеранів 

праці та інших громадян похилого віку в Україні» 73 особам встановлено статус 
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та видане посвідчення «Ветеран праці».  

Керуючись Законом України «Про статус ветеранів війни, гарантії 

соціального захисту» 252 особам встановлено статус (померлого) Захисника чи 

Захисниці України, з них 69 дітям до 18 років.  Посвідчення особи з інвалідністю 

внаслідок війни отримало 36 громадян відповідно до  цього закону.  

Протягом 2023 року видано 252 посвідчення особам, які одержують 

«Державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з 

інвалідністю» та особам, які не мають права на пенсійну виплату. 

Проведена робота по виявленню кандидата на навчання помічника 

ветеранів на території Красноградської міської ради та направлено на навчання 

за відповідною програмою до Харківського університету ім. Каразіна. Вартість 

навчання (2 тижні) 12,5 тис. грн. за рахунок коштів державного бюджету.   

Відповідно до порядку використання коштів, передбачених у державному 

бюджеті для здійснення заходів із соціальної, професійної адаптації ветеранів 

війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких 

осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих 

(померлих) Захисників та Захисниць України та постраждалих учасників 

Революції Гідності послугою професійної адаптації скористалося 4 особи, з них 

1 ветеран війни, 1 член сім’ї ветерана війни та 2  члена сімей загиблих Захисників 

України. 

 

Оздоровлення дітей. Відповідно до законів України «Про 

оздоровлення та відпочинок дітей», «Про забезпечення організаційно-правових 

умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського 

піклування» безкоштовно направлено на оздоровлення (100% вартості путівки за 

рахунок державного бюджету) 23 дитини віком від 7 до 18 років до державного 

підприємства України «Міжнародний дитячий центр «Артек» у Закарпатській 

області.  

Протягом року велася співпраця служби у справах дітей з благодійними 

фондами та громадськими організаціями, зокрема БО «Фундація Олени 

Зеленської», завдяки цьому 51 дитина-сирота та дитина, позбавлена 

батьківського піклування, яка виховується в дитячих будинках сімейного типу 

на території району, отримали безкоштовні путівки на оздоровлення (100% 

вартості путівки за рахунок благодійної організації) до державного підприємства 

України «Міжнародний дитячий центр «Артек» у Закарпатській області. За 

рахунок інших благодійних організацій та фондів 6 вихованців дитячого будинку 

сімейного типу безкоштовно отримали путівки для оздоровлення в Болгарії.  

 

Запобігання домашньому насильству. Здійснюються заходи у 

сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою 

статі. За 2023 рік  зареєстровано 434 звернення щодо  насильства в сім’ї, з них 

надійшло від жінок – 378, від чоловіків – 39, стосовно дитини – 17. Винесено 

офіційних попереджень – 3. З приводу вчинення насильства в сім’ї 228 осіб 
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перебувають на обліку. 68 осіб охоплено соціальними послугами з приводу 

насильства в сім’ї. 

У районі створені та працюють 3 мобільні бригади соціально-

психологічної допомоги постраждалим особам, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статі  (1 – Наталинська сільська рада, 1 

– Красноградська міська рада, 1 – Старовірівська сільська рада), які в зазначені 

терміни реагують на повідомлення про домашнє насильство та/або насильство за 

ознакою статі своєчасно, та надають соціально-психологічну допомогу 

постраждалим особам. 

На території Красноградського району працюють 18 фахівців із соціальної 

роботи, які виявляють осіб\сімей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, запобігання домашньому насильству та/або насильству за ознакою 

статі, надання послуг постраждалим особам. 

З метою вжиття заходів та забезпечення надання належної соціальної, 

правової, медичної та психологічної допомоги особам, в тому числі ВПО, 

постраждалим від сексуального насильства, вчиненого представниками 

держави-агресора, та особам, які незаконно утримувались або перебували в 

полоні в умовах військового стану на територіях територіальних громад району 

визначено перелік закладів, установ та організацій Красноградського району, в 

яких постраждала особа зможе безкоштовно отримати послуги інформування, 

консультування та інші послуги відповідно до потреб. 

З метою проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» 

розроблено та затверджено районний план заходів проведення щорічної 

Всеукраїнської акції «16 ДНІВ ПРОТИ НАСИЛЬСТВА». 

Красноградською районної військовою адміністрацією спільно з 

Красноградською міською радою вжито заходів щодо реалізації одного з 

важливих проектів, який реалізується за рахунок коштів  державного бюджету 

на засадах співфінансування з міського бюджету по створенню денного центру 

соціально-психологічної допомоги особам, які постраждали від домашнього 

насильства та/або насильства за ознакою статі (з кризовою кімнатою). Проект на 

загальну суму близько 12 млн., з них державна субвенція становить 8,4 млн.грн. 

і включає  в себе капітальний ремонт будівлі з облаштуванням укриття та 

обладнання меблями, комп’ютерною технікою та іншим обладнанням. Цей 

проект покликаний комплексно допомагати з протидії домашнього насильства та 

стати доступним та безпечним простором, де в комфортних умовах постраждалі 

від домашнього насилля можуть отримати комплексну безоплатну допомогу. 
 

Почесне звання «Мати-героїня». Протягом 2023 року направлено до 

Харківської обласної військової адміністрації 4 клопотання щодо присвоєння 

почесного звання «Мати-героїня». До присвоєння почесного звання представлені 

мешканки двох громад: 2 з Кегичівської та 2 з Зачепилівської. Всього по 

Красноградському району налічується 202 осіб, яким присвоєне почесне звання 

«Мати-героїня». 
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Соціальний захист дітей  

 
Протягом 2023 року службою у справах дітей проводилась робота, 

спрямована на реалізацію пріоритетних завдань, а саме: 
забезпечення соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

забезпечення дотримання принципів пріоритетності сімейних форм 

влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

постійний контроль за дотриманням житлових та майнових прав дітей. 

Станом на 01.01.2024 року на території Красноградського району загальна 

кількість дітей, які виховуються в прийомних сім’ях та дитячих будинках 

сімейного типу, становить 185 дітей. 

На території Красноградського району створено та функціонують: 

19 дитячих будинків сімейного типу, в яких виховується 127 дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, що на 14 дітей більше порівняно з 

минулим роком; 

27 прийомних сімей, в яких виховується 44 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, що на 6 дітей менше порівняно з минулим роком; 

Також протягом 2023 року на території району створені та функціонують 7 

сімей патронатних вихователів, в яких влаштовані 19 дітей.  

Протягом 2023 року до дитячих будинків сімейного типу було влаштовано 

25 дітей, до прийомних сімей було влаштовано 10 дітей. У патронатних сім՚ях 

виховувалося 19 дітей, які отримали правовий статус та були влаштовані в 

сімейну форму виховання на території району.  

Пройшла процедуру внутрішньосімейного усиновлення 6 родин, 

усиновлено 3 дитини. 

Протягом року припинили свою діяльність 2 прийомні сім’ї та 1 дитячий 

будинок сімейного типу, у зв’язку з досягненням повноліття дітей.  

На базі прийомних сімей було створено 2 дитячих будинки сімейного типу.  

Всього на місцевому обліку з усиновлення перебуває 66 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування.  

В районі проживає 42 усиновлені дитини, з них 2 дітей усиновлених менше 

3-х років, за умовами утримання та проживання яких здійснюється постійний 

нагляд.  

Здійснюється постійний контроль за умовами проживання дітей, які 

виховуються в дитячих будинках сімейного типу, прийомних сім’ях та 

усиновлених дітей. За результатами обстежень складено 132 акти. Із законними 

представниками дітей постійно проводиться цілеспрямована роз’яснювальна 

робота з метою попередження порушень прав дітей-вихованців, запобіганню 

захворюваності на гострі респіраторні хвороби, дотримання санітарних вимог, 

важливість вакцинування для запобігання тяжких перебігів хвороби, дотримання 

правил безпеки під час воєнного стану на території України, обов’язкового 

реагування на сигнали сповіщення повітряної тривоги. 
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У зв’язку з проведенням військових дій на території Харківської області за 

межі України виїхали: 2 прийомні сім՚ї та 2 дитячих будинки сімейного типу. В 

2023 році до України повернулися 2 дитячих будинки сімейного типу. 

Комісією з питань захисту прав дитини районної державної адміністрації 

протягом 2023 року було проведено 15 засідань, на яких було розглянуто 67 

питань, за результатами розгляду яких прийнято 67 рішень, що стосуються 

захисту прав та законних інтересів дітей. 

Протягом 2023 року службою у справах дітей районної державної 

адміністрації велася співпраця зі службами територіальних громадах району. 

Прийомним сім՚ям та дитячим будинкам сімейного типу надавалася гуманітарна 

допомога у вигляді одягу, взуття, постільної білизни тощо. 

Особлива увага приділяється захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які тимчасово переміщені (евакуйовані) на територію 

районув умовах воєнного стану. 

Станом на 01 січня 2024 року на первинному обліку служб у справах дітей 

територіальних громад Красноградського району перебувають 318 дітей, з них 

дітей-сиріт – 98, дітей, позбавлених батьківського піклування – 220; на обліку 

дітей, що опинились у складних життєвих обставинах – 76 дітей. 

Порушень вимог законодавства у сфері захисту прав дітей на території 

Красноградського району не виявлено. 

 

 Освіта  
 

Основним пріоритетом розвитку галузі у сучасних умовах є створення 

єдиного безпечного освітнього простору. У закладах освіти триває облаштування 

захисних споруд цивільного захисту. Функціонування системи освіти у 2023 році 

характеризується інтенсивним пошуком нових підходів до навчання, 

інноваційних форм організації освітнього процесу, ефективних педагогічних та 

інформаційних технологій.  

У Красноградському районі функціонує наступна мережа закладів освіти: 

3 – заклади  фахової передвищої освіти,  

2 – заклади професійно-технічної освіти,  

66 – закладів загальної середньої освіти та їх філії,  

59 – закладів дошкільної освіти,  

9 – закладів позашкільної освіти.  

Діють 3 інклюзивно-ресурсних центри. 

В школах району навчаються 10 174 учнів та 2 187 вихованців закладів 

дошкільної освіти. Забезпечено доступ до освіти дітей з числа внутрішньо 

переміщених осіб. 557 таких дітей включено до навчання у закладах загальної 

середньої освіти та 162 у закладах дошкільної освіти. 

Освітній процес відбувається за дистанційною формою навчання. 

Одним з важливих інноваційних проєктів, який впроваджено в 2023 році в  

закладах освіти Красноградського району є – «Класи безпеки», «Спеціаліст з 

безпеки в освітньому середовищі», основним завданням якого є впровадження 
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передового досвіду та інноваційних технік в організацію безпеки учасників 

освітнього процесу, підвищення рівня захищеності. 
Держава забезпечила в повному обсязі виплату заробітної плати для 

педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти. Станом на початок 

року відсутня заборгованість по заробітній платі педагогічних працівників. 
Територіальним громадам району було передано 12 шкільних автобусів, 

придбаних за рахунок державної субвенції на умовах співфінансування з 

громадами на загальну суму 36,0 млн. грн.  

У 2023 році за рахунок субвенції з державного бюджету та 

співфінансування  місцевих бюджетів були реалізовані проекти з капітальних 

ремонтів укриттів у закладах освіти, зокрема у 3 закладах Красноградської ТГ 

(Красноградський ліцей № 2, Красноградський ліцей № 4, Красноградський 

ліцей № 5), 2 закладах Сахновщинської ТГ (Сахновщинський ліцей №1, 

Сахновщинський ліцей № 2 ) та 2 закладах Кегичівської ТГ (Слобожанський 

ліцей, Кегичівський ліцей).  

Наразі спільно з громадами триває робота по облаштуванню закладів 

меблями  та технікою.  

Розглядається можливість старту  навчання офлайн, якщо буде дозволяти 

безпекова ситуація. 

 

У Красноградському районі було організовано та проведено ІІ (районний) 

етап Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів у Харківській 

області 2023/2024 навчальному році, в дистанційному форматі за гнучким 

графіком. У 15 олімпіадах ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад взяло 

учать 1029 учнів закладів загальної середньої освіти Красноградського району. 

Призові місця отримали 428 учнів, з яких 77 учасників, які зайняли перші місця 

представляють Красноградський район на ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських 

учнівських олімпіад у 2023/2024 навчальних роках. 

 

Охорона здоров’я 
 

Вже другий рік поспіль медична система Красноградського району працює 

в посиленому режимі. До мережі закладів охорони здоров’я входять  4 

центральні лікарні та 5 Центрів первинної медико-санітарної допомоги  

(30 амбулаторій загальної практики сімейної медицини, 6 фельдшерсько-

акушерських пунктів, 36 фельдшерських пунктів та 4 пункти здоров’я).  
У межах реформування закладів охорони здоров’я та процесу  

формування спроможної мережі закладів охорони здоров’я в Україні, яка 

гарантуватиме охоплення населення ефективним і доступним медичним 

обслуговуванням, вдалося зберегти всі лікарні. Так, відповідно до 

розпорядження начальника Харківської обласної військової адміністрації № 

810В від 30.10.2023 «Про затвердження Переліку погоджених закладів 

спроможної мережі закладів охорони здоров’я Харківського госпітального 

округу» КНП «Красноградська ЦРЛ» визначена кластерною лікарнею для 
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Красноградського району Харківської області. Три лікарні у громадах залишися 

загальними. 

Красноградська ЦРЛ є багатопрофільною, розрахована на 225 ліжок 

загального профілю та 15 ліжок інтенсивної терапії. Надається стаціонарна 

медична допомога хірургічного, травматологічного, урологічного, 

терапевтичного, неврологічного профілю, акушерська та неонатальна  

допомога. Лікарня надає медичну допомогу  при мозковому інсульту. 

Проводяться оперативні втручання.  Надається широкий спектр  лабораторно - 

діагностичних обстежень та досліджень  (всього майже  200 видів різних 

лабораторно – діагностичних обстежень та досліджень). 

У всіх заклади охорони здоров’я Красноградського району впроваджений 

сервіс Дія QR (шерінг документів) та 100% заклади працюють в національній 

електронній системі охорони здоров’я, що забезпечує в першу чергу, легкий 

доступ пацієнтів в умовах війні до всієї медичної інформації. У 2023 році 

продовжує працювати Урядова Програма «Доступні ліки» та підписні контракти 

із НСЗУ, важливий з яких «Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними 

розладами на первинному рівні медичної допомоги». 

Медичні заклади спільно з органами місцевого самоврядування та 

районною військовою адміністрацією в умовах воєнного стану співпрацюють з 

міжнародними та вітчизняними організаціями, які надають гуманітарну 

допомогу у вигляді лікарських засобів, виробів медичного призначення та 

обладнання, а саме: благодійна організація «Благодійний фонд «ЕКШН 

ЕГЕІНСТ ХАНГЕР», ТОВ «Серв’є Україна», громадська організація 

«Інфекційний контроль в Україні» за підтримки благодійної організації Corus 

International, благодійна організація «Благодійний фонд «АГРОПРОСПЕРІС», 

дитячий фонд ООН (ЮНІСЕФ). 

За 2023 рік на стаціонарному лікуванні перебувало більше 8 000 осіб, 

кількість проведених амбулаторних прийомів – 122 325. 

 

Культура та спорт 
 

 Роки війни стали серйозним викликом для галузі культури та спорту. Але   

працівники культури Красноградського району гідно тримають  

культурний фронт і демонструють професіоналізм та відданість своїй справі. В 

2023 році робота галузі спрямована на збереження музейних фондів та 

культурних цінностей, підкреслення нашої ідентичності, створення нових сенсів, 

надихання захисників та захисниць до нових звершень, підтримку тим, хто 

втратив рідних та домівки.  

У Красноградському районі заклади культури здійснювали культурно-

просвітницьку діяльність відповідно до затвердженої мережі:  

✓ 4 централізовані заклади культури та 32 сільських/селищних філії,  

✓ 47 клубних установ,  

✓ 6 централізованих бібліотек та 84 філії,  

✓ 12 сільських бібліотек,   
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✓ 5 музейних закладів (3 музеї та 2 філії),  

✓ 5 початкових мистецьких навчальних закладів.  

Протягом 2023 року в районі дистанційно організовано та проведено 5 354 

культурно-масових, освітніх, національно-патріотичних  заходів з кількістю 

21 333 учасників. Бібліотеками району обслуговано 59 951 користувачів, 

книговидача склала 55 753 примірників.  

З перших днів війни на базі закладів культури Красноградського району 

були організовані пункти видачі гуманітарної допомоги. Всі працівники закладів 

культури долучились до волонтерської роботи: плетіння маскуючих сіток, 

теплих носків для воїнів ЗСУ, виготовлення окопних свічок, приготування 

домашніх страв для військових, а також проводилася робота з внутрішньо-

переміщеними особами, прощання з загиблими на війні земляками.  

Не зважаючи на складні умови військового стану у районі розвиваються такі 

види спорту: футбол, волейбол, баскетбол, легка та важка атлетика, теніс, шахи, 

шашки, кікбоксинг, карате, змішані єдиноборства, спортивні танці, дартс та інші.  

Станом на 01 січня 2024 року на території району функціонують 322 

спортивних споруд, до складу яких входять стадіони, спортивні майданчики, 

спортивні зали, інші спортивні споруди, з них 261 перебувають у 

підпорядкуванні закладів освіти, з яких 62 пристосовані для занять осіб з 

інвалідністю.  

Протягом року з урахуванням безпекової ситуації та із дотриманням 

обмежень військового стану проводились змагання з усіх вище перелічених 

видів спорту, загалом охоплено фізкультурно-оздоровчою діяльністю 7 222 осіб, 

з них: 6775 дітей та 447 дорослих.   

Високим здобутком стало те, що команда «Колос» Сахновщинської 

територіальної громади стала переможцем Відкритої першості 

Дніпропетровської області з футболу, фіналістом Відкритого кубку 

Дніпропетровської області з футболу та переможцем Суперкубку 

Дніпропетровської області в 2023 році. 

Основне фінансування закладів культури та спорту здійснюється за 

рахунок коштів місцевих бюджетів.  

У 2023 році закладами культури та спорту Красноградського району було 

проведено ряд благодійних концертів та акцій по збору коштів для потреб ЗСУ 

(квадрокоптери, автомобілі для ЗСУ, віск для окопних свічок, тощо). 

 

Архівна справа  
 

Станом на 01 січня 2023 року в архівному відділі Красноградської 

райдержадміністрації на зберіганні знаходиться 846 фондів. Крайні дати цих 

документів з 1943 року по 2022 рік.  

Наразі архів містить 846 фондів від установ та організацій, що перебувають 

у зоні його комплектування, документів Національного архівного фонду, тобто 

постійного зберігання в кількості 98 158 одиниць зберігання, а також документи 

тимчасового терміну 1227 одиниць зберігання та 1375 боксів.  
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Схвалено протоколом засідання експертно-перевірної комісії Державного 

архіву Харківської області від 31 травня 2023 року №5 та погоджено протоколом 

засідання центральної експертно-перевірної комісії Державної архівної служби 

України від 21 червня 2023 року №3 Список фондів ліквідованих підприємств, 

установ, організацій архівного відділу Красноградської районної державної 

адміністрації Харківської області, документи з кадрових питань (особового 

складу) яких планується передати на тривале зберігання до архівного відділу 

(трудового архіву) Красноградської міської ради. Передано всі справи 

відповідно списку до трудового архіву Красноградської міської ради.  

У 2023 році прийнято на державне зберігання документації в кількості 652 

справи постійного терміну до 15 фондів. 

Організовано роботу дорадчого органу (експертна комісія) архівного 

відділу районної державної адміністрації. За 2023 рік проведено 11 її засідань, на 

які надійшло 116 документів (положення, номенклатури, описи, акти) установ, 

організацій та підприємств новоутвореного Красноградського району.  

Надавалась консультаційно-практична допомога в розробленні та 

рецензуванні нормативних документів із роботи архівних і діловодних служб 

установам. Всього проведено 371 консультацію.  

Організовувалась робота користувачам у архівному відділі по фондам з 

документами постійного зберігання та з особового складу – 10 користувачам 

видано 72 справи. 

З метою використання інформації документів Національного архівного 

фонду на особистому прийомі розглянуто 715 звернень від громадян та виконано 

265 запитів тематичного, 160 запитів майнового та 290 запитів соціально-

правового характеру. 

Для зберігання соціально-значущих архівних документів, необхідних для 

соціально-правового захисту громадян і реалізації їх прав на пенсійне 

забезпечення в районі функціонують трудові архіви Красноградської міської 

ради, Зачепилівської селищної ради, Кегичівської селищної ради, 

Сахновщинської селищної ради. 

 

Звернення громадян  
 

Організація роботи з розгляду звернень громадян є одним із важливих 

напрямків діяльності районної військової адміністрації, спрямованим на захист 

конституційних прав і свобод людини і громадянина. Відповідно до вимог 

чинного законодавства створені належні умови для забезпечення своєчасного та 

якісного розгляду заяв, скарг громадян, оперативного вирішення порушених у 

них питань.  

За умов дотримання правил безпеки для населення районною військовою 

адміністрацією вживаються організаційні заходи щодо дотримання 

гарантованого ст. 40 Конституції України права направляти індивідуальні чи 

колективні письмові звернення або особисто звертатися до органів державної 

влади  та посадових і службових осіб цих органів, що зобов’язані розглянути 
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звернення і дати обґрунтовану відповідь у встановлений законом строк. 

Відповідно до Закону України «Про звернення громадян» протягом 2023 року 

громадяни мали змогу подати звернення шляхом направлення поштою, 

надсилання електронного звернення за допомогою мережі Інтернет або засобом 

телефонного зв’язку. Працювала телефонна «гаряча лінія» Красноградської 

райдержадміністрації.  

На виконання Указу Президента України від 7 лютого 2008 року  

№ 109/2008 розроблений та затверджений графік особистого прийому громадян 

керівництвом.  

Облік всіх звернень, що надійшли до районної військової адміністрації 

здійснюється відділом документообігу, контролю та роботи із зверненнями 

громадян апарату райдержадміністрації, забезпечується оперативне їх 

опрацювання, здійснюється контроль за підготовкою та оформленням 

документів в порядку та в строки, визначені чинним законодавством України. 

Особа, відповідальна за роботу зі зверненнями громадян відділу 

документообігу, контролю та роботи із зверненнями громадян апарату 

райдержадміністрації знаходиться на прямому зв’язку з громадянами, надає 

методичну допомогу громадянам при оформленні та написанні їхніх звернень. 

Надаються консультації щодо законності вимог громадян та їхніх пропозицій. За 

необхідності, в установленому порядку залучаються спеціалісти структурних 

підрозділів районної військової адміністрації для надання всебічної 

консультативної допомоги.  

У Красноградській районній військовій адміністрації впроваджені цифрові 

інструменти взаємодії громадян та органів влади, а саме: е-петиції, е-звернення, 

е-консультації, тому громадяни можуть звернутися до органу влади з 

електронним зверненням через офіційний веб-сайт.  

До районної військової адміністрації протягом 2023 року надійшло 707 

звернень, що на 15,5  % менше ніж за аналогічний період 2022 року, у тому числі 

поштою – 692, з яких 552 звернень – з Урядової «гарячої лінії» та Лінії для 

консультації осіб з інвалідністю та Веб-сайту УКЦ. Також, до районної 

військової адміністрації протягом 2023 року надійшло 6 колективних звернень.  

Всього в листах, порушено 707 різноманітних питань. Актуальними є 

питання соціального захисту (здебільшого щодо призначення та виплат коштів 

внутрішньо переміщеним особам, отримання гуманітарної допомоги) – 408 

звернень (57,7 % від загальної кількості звернень), комунального господарства – 

74 звернення (10,47 %), аграрної політики і земельних відносин – 48 звернень 

(6,79 %). 

 

Відкритість діяльності влади  

 
Відкритість влади є важливою ознакою демократії. Офіційні новини про 

діяльність районної влади постійно оприлюднюються на офіційному ресурсі – 

сайті районної військової адміністрації, а також  на вебсторінках, зокрема, у 

соціальних мережах (Facebook,  Telegram-каналі) можна ознайомитися з 
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актуальною інформацією про роботу органу влади та новинами у суспільному 

житті району, області й країни. На цих ресурсах постійно оприлюднюється 

інформація з офіційних джерел. Щодня оприлюднюється звернення президента 

України В. ЗЕЛЕНСЬКОГО, оголошення про повітряні тривоги у 

Красноградському районі, висвітлюються матеріали щодо оперативної 

обстановки на фронті, регіональних заходів, зустрічей керівництва області та 

району, фінансування пенсійних та інших соціальних виплат,  цифровізації 

державних та адміністративних послуг. 

Здійснюється систематичне інформування населення про дії у разі загрози 

або виникнення надзвичайних ситуацій, правила поводження з 

вибухонебезпечними предметами.  
Питання відкритості стосується багатьох напрямів функціонування системи 

державної влади. З цією метою в районі діє Програма висвітлення діяльності 

Красноградської районної державної адміністрації та Красноградської районної 

ради на 2020-2024 роки. У 2023 році районна військова адміністрація 

співпрацювала з ТОВ «Медіапростір «Вісті Красноградщини». 

Водночас реалізовувались кампанії з розміщення на рекламних площинах 

(борди, сітілайти тощо) інформаційних повідомлень з нагоди державних свят, 

щодо вступу до лав Збройних сил України тощо. 

 

 Ведення Державного реєстру виборців 
 

 Протягом 2023 року відділом ведення Державного реєстру виборців для 

наповнення бази даних Державного реєстру виборців своєчасно отримувалися 

відомості щомісячного поновлення від суб’єктів подання в повному обсязі, але 

не вносилися до бази даних у зв’язку з припиненням роботи автоматизованої 

інформаційно-комунікаційної системи «Державний реєстр виборців» відповідно 

до постанови Центральної виборчої комісії № 61 від 24.02.2022 року «Про 

тимчасове припинення функціонування автоматизованої інформаційно-

комунікаційної системи «Державний реєстр виборців» на час воєнного стану», а 

зберігалися належним чином. 

Відповідно до постанови Центральної виборчої комісії № 83 від  

22 грудня 2023 року «Про деякі питання часткового відновлення функціонування 

автоматизованої інформаційно-комунікаційної системи «Державний реєстр 

виборців» роботу відновлено в частині: 

1) періодичного поновлення бази даних Державного реєстру виборців у 

порядку, встановленому статтею 22 Закону України «Про Державний реєстр 

виборців»; 

2) протягом шести місяців з дня прийняття цієї постанови забезпечити 

опрацювання відомостей періодичного поновлення Державного реєстру 

виборців, поданих органами, закладами, установами, посадовими особами 

органів місцевого самоврядування відповідно до статті 22 Закону України «Про 

Державний реєстр виборців» за період з лютого 2022 року до листопада 2023 

року (включно). 
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Документообіг 
 

Аналізуючи роботу щодо підготовки розпоряджень районної військової 

адміністрації у 2023 році, слід зазначити що за звітний період в межах 

визначених законодавством повноважень, начальником видано 371 

розпоряджень, зокрема: 272 розпоряджень – з основної діяльності, 99 

розпоряджень з кадрових питань. Видано 20 наказів начальника районної 

військової адміністрації.  

За звітний період документообіг Красноградської районної військової 

адміністрації налічував 4011 вхідної кореспонденції та 3691 вихідної. Дані 

показники свідчать про збільшення документообігу у 2023 році на 36 % у 

порівнянні з 2022 роком. 

 

  


